
Nr. Crt Denumire asociație Denumire proiect Medie Suma alocată Sumar 

1 Asociatia Tangaj Collective Bucharest International Dance Film Festival, Ediția a X-a 98.50 150,000.00

Ediția din 2024 a Bucharest International Dance Film Festival aniversează 10 ani de existență și 

de implicare în crearea unui context artistic unic, fiind singurul festival internațional de film de 

dans din estul Europei la acest moment, ceea ce îl face să fie un proiect important în peisajul 

artistic local cât și internațional.

Tema acestei ediții este Mapping Bodies propunând un program interdisciplinar de scurtmetraje și 

lungmetraje de dans, conferințe, experiențe în realitate virtuală și programe dedicate 

profesioniștilor și comunității. Festivalul are loc între 5 și 8 septembrie la Cinema Elvira Popescu, 

Grădina cu Filme - Cinema and More, Roaba de Cultură, CNDB, /SAC@Malmaison, Teatrul 

MASCA, Cinema Muzeul Țăranului, precum și alte locații din București.

În cele patru zile de festival, artiști români și internaționali, vor fi implicați în evenimente 

interdisciplinare prezentând o hartă a dansului cu parcursuri artistice din diferite contexte culturale 

sau social-politice.

2 Asociatia Este Film ESTE Filmul de Miercuri 2024 97.33 150,000.00

ESTE Filmul de Miercuri 2024 se va desfășura în perioada iulie-noiembrie și își propune 

promovarea filmului european în rândul cinefililor de toate vârstele: adulți, copii și adolescenți. 

Timp de 5 luni, vor avea loc 45 proiecții de film, 20 ateliere de educație și dezvoltare, 5 ateliere de 

actorie.

Cinefilii sibieni se vor bucura de cele mai recente filme europene, inclusiv românești, în cadrul 

proiecțiilor săptămânale ce vor avea loc la Centrul Cultural “Ion Besoiu” din Sibiu și vor dialoga cu 

invitați în cadrul sesiunilor de Q&A.

Copiii și adolescenții vor avea ocazia să participe atât la proiecțiile de film dedicate lor, cât și la 

atelierele de educație cinematografică și dezvoltare personală prin film din cadrul MOViEsOn 

Junior@ESTE Filmul de Miercuri, coordonate de criticul și jurnalistul de film Iulia Blaga.

Activând de 10 ani în domeniul organizării de evenimente cinematografice, echipa Este Film a 

acumulat suficientă experiență pentru a derula acest proiect în condiții optime.

3
Centrul Român OISTAT(Organizația Internațională a Scenografilor, 

Tehnicienilor și Arhitecților de Te
International Program in Scenography 97.17 149,950.00

IPS - International Program in Scenography este un atelier condus mentori internaționali, axat pe 

creația scenografică în instalațiile performative, multidisciplinare cu caracter site-specific.

Programul este dedicat studenților și absolvenților facultăților de artă, arte performative, design, 

arhitectură sau scenografie, interesați de creația interdisciplinară internațională și explorarea 

raporturilor dintre artă/natură/cultură/corp.

Proiectul urmărește să aducă împreună timp de 14 zile, într-un context creativ, artiști emergenți și 

artiști consacrați provenind din diferite medii culturale și să investigheze prin temele abordate rolul 

designului și valențele lui expresive în reinterpretarea patrimoniului cultural local.

IPS a beneficiat de două ediții anterioare, una pilot în anul 2022 în cadrul festivalului DbutanT și a 

doua în 2023 organizată în parteneriat cu Asociația PETEC, ambele desfășurate la Ovidiu, 

Constanța.

Rezultatele sesiunii de finanţare A.F.C.N. II/2024, după soluționarea contestațiilor, pentru aria Proiecte cu Caracter Repetitiv

Data afişării rezultatelor: 21.06.2024



4 Asociatia Culturala Cetatea Alba Filiala Cluj Festivalul de Jazz Transilvania, editia a XVIII-a 97.00 150,000.00

Asociația Culturală Cetatea Albă – Filiala Cluj propune organizarea celei de-a XVIII-a ediții a 

Festivalului de Jazz Transilvania (TJF) în 2024, un eveniment care aduce pe scenă anual nume 

de referință ale culturii jazz și activități conexe. Festivalul, care a debutat în 2006, s-a dezvoltat 

constant, devenind emblematic pentru Cluj-Napoca, fiind unul din cele mai longevive festivaluri de 

nișă din România. Ediția din 2024, ce se va desfășura pe durata a 4 zile, în 3 locații, are drept 

obiective promovarea a minim 23 de muzicieni/trupe internaționale și românești, diversificarea și 

extinderea publicului tânăr, și oferirea accesului gratuit la 6 sesiuni de masterclass cu specialiști ai 

domeniului, o expoziție care prezintă arhiva fotografică TJF și 3 sesiuni de jam session dedicate 

publicului, urmate de 3 dj set-uri. Totodată, TJF mobilizează o echipă de 7 persoane și minim 20 

voluntari într-un proces amplu de colaborare.

5 Asociatia Graphic Front Bucharest Graphic Days Ediția a 3a 96.33 149,950.00

Festivalul de Grafică Bucharest Graphic Days (BGD) Ediția a 3-a înseamnă o suită de evenimente 

dedicate în exclusivitate graficii, în diferitele ei formele de exprimare: afiș, ilustrație, carte, literă, 

tehnici de imprimare, comunicare vizuală. Proiectul presupune: 1) Organizarea a 3 concursuri de 

creație/ design: call internațional de afiș artistic tematic, call de rezidențe creative în colaborare cu 

Fundația Cărturești, concurs de bandă desenată; 2) Organizarea a 6 expoziții pe temele: grafică 

contemporană, afiș type design, ROAR Posters-afiș social (call internațional), carte premiată, 

ilustrație; 3) Organizarea a 4 Workshopuri de linogravură, visual storytelling, origami graphic, 

graphic design; 4) Organizarea a 4 conferințe/dezbateri cu invitați speciali din țară și străinătate pe 

temele visual storytelling, type design, linogravură, grafică tradițională. Prin Bucharest Graphic 

Days urmărim să oferim un spațiu pentru expunere, dialog și interacțiune directă între profesioniști.

6 Șangri-La Artistic Ground Ecosistem Festival Internațional de Arte Performative Ediția a III-a 96.17 150,000.00

Ecosistem Festival Internațional de Arte Performative Ediția a III-a este un proiect interdisciplinar 

și incluziv care reunește artiști tineri din Europa preocupați de probleme sociale actuale.

Prin tema ediției „Public Skin” ne propunem să vorbim despre corpurile vulnerabile și să ajutăm 

vocile mai puțin privilegiate să se dezvolte ca parte egală din ecosistemul social.

Festivalul se va desfășura între 24.08-01.09 în peste 20 de locații convenționale și 

neconvenționale din toate sectoarele din București, outdoor și indoor, și include 9 performance-uri 

și instalații naționale și internaționale, 3 dezbateri, 1 instalație VR, 7 workshopuri pentru amatori și 

profesioniști și evenimente online.

În plus, ediția a III-a urmărește activarea publicului pe trei noi dimensiuni: educație prin cultură 

pentru public tânăr și familii prin 4 ateliere (Ecosistem Junior), susținerea artiștilor emergenți (3 

Burse) și networking național și internațional printr-un eveniment fizic și o platformă online.

7 Asociatia CINE CINE Bucharest Short Film Festival editia a IX-a 96.00 150,000.00

Bucharest Short Film Festival [BSFF] [www.bucharestshort.ro] este un eveniment gândit cu și 

pentru artiști contemporani, pentru a le oferi acestora o platformă de exprimare liberă și cât mai 

creativă. Lansat în 2016 și derulat anual, BSFF este un festival internațional de film de scurt 

metraj, ce reprezintă o alternativă artistică față de ceea ce se prezintă în alte festivaluri din 

România, având ca scop recunoașterea, prezentarea și răspândirea celor mai profesioniste, mai 

inovatoare și mai interesante noi scurtmetraje internaționale.

Motivația noastră și a publicului nostru este pasiunea pentru filmul bun. BSFF oferă publicului o 

experiență aparte, interesantă și utilă, educativă, prin prezentarea unui conținut excepțional. O 

călătorie vizuală în care inovația și creativitatea sunt prioritare.

BSFF este primul festival de film de scurtmetraj, din România, care aduce conținut nou și 

relevant, selectat în funcție de segmente/domenii de interes diverse, prezentând și premiind unele 

din



8 ASOCIAȚIA DELAZERO Festivalul de Dans Contemporan CONNECT, ediția a III-a 96.00 150,000.00

Festivalul de Dans Contemporan CONNECT, ediția a III-a (Craiova, 19-22 septembrie) își propune 

să contribuie la dezvoltarea unei comunități locale active cultural, prin evenimente dedicate unor 

categorii de public variate.

Evenimentul va debuta cu ateliere pentru copii/adolescenți, precum și pentru profesioniști/studenți 

din domeniul artelor spectacolului. În cadrul festivalului vor fi prezentate 7 spectacole de dans 

(românești și internaționale), precum și 2 selecții de scurtmetraje în colaborare cu festivaluri din 

România și Australia. Dimensiunea interdisciplinară a proiectului propune prezentarea unei 

instalații video și a unei expoziții de fotografie.

Festivalul include și o componentă de producție. Un spectacol coregrafic destinat spațiului public 

va fi prezentat de către un colectiv multidisciplinar, în parcuri și piețe din Craiova. De asemenea, o 

serie de scurtmetraje de dans va fi creată pentru a susține un tur ghidat al spațiilor emblematice 

cultural din oraș.

9 Asociația ARTA în dialog Festivalul de Film UrbanEye - prima editie din Resita 96.00 150,000.00

Festivalul de Film UrbanEye este o platformă de dialog ce reunește activități complementare ce 

promovează abordarea temelor despre oraș și viața urbană prin intermediul filmului

Festivalul a avut, din 2014, zece ediții în București si două ediții în Cluj, iar de anul acesta vom 

organiza acest proiect și în Reșita.

Prima ediție a Festivalului de Film UrbanEye în Reșita se va desfășura în aer liber, în zona 

pietonala de sub funicular - ce leaga centrul civic de podul peste râul Bârzava - și va avea ca temă 

transformarea orașelor industriale

Ediția din Reșita va urma modelul conceptual al edițiilor anterioare ale festivalului și va avea 2 

componente principale:

- o componentă ce urmărește punerea în discuție a schimbarilor prin care trec orașele industriale, 

reflectată prin: Proiecții de film însoțite de discuții și Turul ghidat în zona industrială

- o componentă educațională exprimată prin Masterclass-ul de explorare urbană prin film, Atelierul 

pentru copii si Spectacolul pentru copii.

10 Asociația T.E.T.Alexandria Ideo Ideis. Capsule de Teatru și Deșteptări 2024 95.33 150,000.00

Asociația T.E.T.A propune proiectul Ideo Ideis. Capsule de Teatru și Deșteptări 2024 pentru 

educația prin cultură a 60 de adolescenți din Craiova și Roșiorii de Vede, orașe cu interes pentru 

teatru și nevoi de revitalizare culturală. Capsulele, cu tema centrală AUTOCUNOAȘTEREA, vor 

consta în ateliere de explorare personală prin teatru și dans și mentorat. Proiectul se va desfășura 

în 3 etape: adaptarea metodologiei la particularitățile comunităților; ateliere și activități artistice în 

Craiova și Roșiori și realizarea de picturi murale și dezbateri despre rolul artei în dezvoltarea 

personală, la vernisajul acestora. Proiectul este o construcție modulară, care se bazează pe 

parteneriate cu Colegiul Național Anastasescu Roșiorii de Vede, spațiul cultural și educațional 

Tipografia HUB - Craiova și Fundația Friends for Friends - București. Aceste colaborări oferă 

acces la comunitate, facilitează participarea trainerilor și asigură know-how-ul necesar pentru 

succesul proiectului.

11 Asociatia Maria Festivalul Batem Fierul La Conac! 2024 95.00 149,999.00

Festivalul Batem Fierul La Conac! 2024 își propune să ducă mai departe activitățile începute cu 

18 ani în urmă la Conacul Petre P Carp din Țibănești, jud. Iași: inițierea tinerilor în meșteșugurile 

tradiționale.

Anul acesta vom lucra cu tineri și copii pe 4 arii tematice:

1. Atelier de fier forjat cu elevi din România și din Franța, având ca rezultat un grilaj din fier forjat 

care va împrejmui spațiul cuptorului pentru ars ceramica, susținut de Școala Europeană Mobilă de 

Artă a Feroneriei

2. Atelier pentru construirea unui cuptor de ars ceramica

3. Atelier de olărit

4. Curs de pictura in tehnica acuarele.

Activitățile vor fi încadrate de formatori de la prestigioasa instituție Les Compagnons du Devoir, 

urmași ai breslelor care au construit catedralele din Evul Mediu, și documentate de un grup de 

copii, care vor pregăti materialul editorial pentru Ziarul Festivalului. În cadrul festivalului va avea 

loc o expoziție de fotografie artistică și un concert de muzică rock progresiv.



12 Asociatia Culturala Manekino Festivalul International de Film Experimental BIEFF, ed. 14 94.67 150,000.00

Ediția 14 BIEFF va avea ca temă “Serious Games”, într-un concept curatorial care investighează 

felul în care noile inovații tehnologice în domeniul producției de imagini influențează înțelegerea 

noastră asupra lumii. Ediția a 14-a își propune să exploreze și să cartografieze un istoric al 

experimentelor cinematografice care lucrează cu mijloace digitale interactive, de la estetica 

jocurilor video și iterațiile acesteia în plan cinematografic la realitate virtuală la tipul de imagistică 

produsă prin intermediul softurilor de inteligență artificială.

BIEFF prezintă o competiție internațională de scurtmetraj experimental curatoriată tematic, o 

competiție dedicată scurtmetrajelor experimentale românești și o competiție dedicată cineaștilor 

emergenți aflați la primul sau al doilea lungmetraj, precum și programe speciale în parteneriat cu 

festivaluri și instituții de renume internațional. Va avea loc la București între 24-29.09.2024 în 

cinematografele: Elvire Popesco, Eforie și Union.

13 Asociatia jmEvents Bucharest International Jazz Competition 2024 94.00 150,000.00

Bucharest International Jazz Competition, cotat de BBC in top 3 concursuri de jazz din Europa, a 

debutat in 2007. A adus 346 trupe de pe toate continentele: 21 trupe/18 tari (2023), vezi toti anii 

www.jazzfest.ro.

MISIUNE

Oferirea unui eveniment polivalent pentru:

1. artisti de jazz profesionisti < 45 ani: platforma de promovare, invatare, dialog cultural

2. public: contact cu valorile jazzului national si international

OBIECTIVE

- sustinerea miscarii de jazz romanesti si conectarea ei la piata mondiala

- promovarea generatiei noi de jazzisti romani

- educarea, dezvoltarea si diversificarea audientei de jazz, cu accent pe tineri

ACTIVITATI

1 concurs - 5 concerte indoor – 9 jam sessions - 3 workshopuri

Noutati in 2024:

StreetJAZZ: 4 concerte outdoor in 4 zone din Bucuresti

NextJAZZ: scena tinerelor talente autohtone

Aplicatia JAZZLink: acces gratuit

JAZZeXplore: zona cu acces liber, 10 activitati conexe: EduJAZZ, expozitii foto, JAZZSummer, 

14 Asociatia Nord Zilele Nordului 2024 93.67 150,000.00

În 2024 facem un nou pas în conversația noastră despre viitorul comunităților mici din România: 

discutăm despre identitate, despre limite geografice, istorice și psihologice care ne fac cine sîntem 

și despre cum ne condiționează sau influențează ele viitorul.

Tema ediției a 11-a a Zilelor Nordului este „hotar/hotărîre - cine și cum alege hotarul pentru cine 

sîntem?”. Dezbatem subiectul la Întîlnirile Nordului, în cadrul atelierelor din festival, dar și prin 

spectacolele de teatru, proiecțiile de film și dialogurile pe care le găzduim.

Festivalul propune 40 de evenimente culturale în 4 zile: dimineața tururi ghidate și ateliere, după-

amiaza dezbateri, conferințe, teatru și expoziții, seara concerte, proiecții de film, dezbateri și 

petreceri. Între ele, evenimente speciale precum Forumul Orașelor Mici din România, 

Campionatul Mondial de Borș Moldovenesc sau ateliere și clăci pentru Prima Școală sătească de 

stat din Moldova.

Ne așteptăm la cel puțin 6.000 de participanți.

15 Asociația Fapte Concursul Internațional Jazz in the Park, ediția a III-a 93.67 150,000.00

Prin a III-a ediție a Concursului Internațional Jazz in the Park ne dorim să creăm cel mai important 

eveniment de profil din România din prisma numărului de trupe aplicante, a valorii premiilor, dar și 

a audienței generate. Etapa finală a Concursului se va desfășura sub formă de festival, în perioada 

5-7 iulie, în Parcul Central din Cluj-Napoca, spațiul care a consacrat festivalul Jazz in the Park.

Prin acest proiect ne propunem să descoperim artiști de jazz tineri din toată lumea, pe care să-i 

testăm în fața publicului, iar ulterior, pe cei mai buni, să-i sprijinim să se lanseze pe plan 

internațional. Totodată, ne propunem să fim un liant între acești artiști și publicul larg, care are 

ocazia să-i asculte într-un format prietenos de festival.

Concursul se diferențiază și prin abordarea față de artiști: finaliștii sunt remunerați și încurajați să 

stea pe toată perioada desfășurării etapei finale, iar premiile oferite constă în bani, echipamente și 

acces la alte festivaluri din Europa



16 Asociatia Culturala Atelier '92
eXcentric Dance Team(S) International Festival: teatru-dans & 

performance
93.50 150,000.00

Ediția a doua a eXcentric dance team(s) international festival: teatru-dans & performance, care se 

va desfășura la Baia Mare în perioada 29 septembrie – 06 octombrie 2024, continuă demersul 

inițiat odată cu ediția pilot din 2023, acela de a prezenta timp de o săptămână, în șapte spații din 

oraș (indoor și outdoor) spectacole de teatru-dans, teatru gestual, dans și circ contemporan, 

instalații performative, happening-uri, într-o succesiune de evenimente dedicate dezvoltării, 

emancipării și diversificării publicului din Baia Mare dar și creării unei platforme de networking 

pentru dansatorii din România și pentru artele spectacolului care privilegiază gestul, expresivitatea 

corporală, conexiunile între dans / teatru / artele vizuale / circ contemporan / performance. În afara 

celor 15 spectacole prezentate de 13 companii din 4 țări, programul festivalului va mai cuprinde 

colocvii, întâlniri cu publicul, expoziții de fotografie, lansări de carte, workshop-uri, proiecție de 

film, concerte.

17 Asociația Forumul Artelor Vizuale Festivalul Cinemascop 93.00 150,000.00

Ajuns la cea de-a 7-a ediție, Festivalul Cinemascop va prezenta în perioada 1-11 august 2024, în 

grădina de vară din Eforie Sud, evenimente cu acces gratuit și activități culturale și artistice 

interdisciplinare, adresate unui public divers, format din turiști și comunitatea locală. Datorită 

acestei diversități, programul este adaptat în așa fel încât, indiferent de vârstă, statut social, sau 

familiarizarea cu produse culturale similare, publicul va beneficia de alternative la petrecerea 

timpului liber, în moduri educative, creative și distractive. Ediția de anul acesta se va concentra pe 

prezentarea culturii europene, prin participarea a 10 institute culturale și ambasade, cărora li se va 

dedica câte o zi de festival. Programul va fi compus din 10 proiecții de film european, 2 expoziții, 

cel puțin 15 ateliere creative coordonate de artiști, 2 performance-uri, 3 mese comunitare, cel 

puțin 5 activități sportive, un concert, o petrecere silent disco și realizarea unei picturi murale.

18 Asociatia Hearth Festivalul Scrisorilor ediția a IV-a 93.00 150,000.00

Aflat la cea de-a IV-a ediție, Festivalul Scrisorilor se distinge ca inițiativă multidisciplinară care 

explorează valorea corespondențelor și jurnalelor - nu doar ca arhive ale memoriei culturale, ci și 

ca instrumente de comunicare, introspecție și autodescoperire. Anul acesta, festivalul explorează 

tema imaginarului teatral în cotidian, printr-un set de 15 activități structurate în 6 secțiuni: (1) 

prelegeri despre 4 personalități din lumea teatrului, (2) ateliere creative pentru familii și adulți, (3) 

ateliere de corespondențe între liceeni, (4) dialoguri intergeneraționale cu descendenții unor 

eminențe teatrale românești, (5) evenimente artistice care interpretează în diferite medii 

memorialistica unei selecții de artiști, și (6) spectacole-lectură pe baza scrisorilor unor 

personalităților teatrale. Festivalul invită publicul la o călătorie de cunoaștere și apreciere a artelor 

și se desfășoară între iunie-noiembrie 2024, activitățile cu publicul având loc între 31.08 - 

31.10.2024

19 Asociația Artipic Bridge Delivery 93.00 150,000.00

Bridge Delivery îmbină RegenerARTe Urbană - inițiativa prin care colorăm orașul și Street Delivery 

Iași - inițiativa prin care animăm zonele neglijate ale orașului. Ediția cu numărul III a proiectului se 

va desfășura în perioada 16 - 22 septembrie în zona Pasajului Octav Băncilă din Iași. Fiind ultima 

ediție, evenimentul va fi memorabil, aducând laolaltă peste 100 de artiști locali, naționali și 

internaționali din diverse domenii artistice (pictură murală, muzică, teatru, dans, literatură, new 

media, alte arte vizuale, artele circului, film, ș.a.)și peste 30 de organizații partenere care lucrează 

împreună pentru a reduce decalajul de acces la cultură al cetățenilor din cele 5 cartiere legate de 

Pasajul Octav Băncilă. Timp de o săptămână cei 12 artiști muraliști vor picta ultimele suprafețe ce 

însumează 665 m.p., care vom finaliza cea mai mare Galerie de Artă Urbană din regiune (1818), 

iar timp de 3 zile (20 - 22 septembrie) o vom inaugura cu ajutorul festivalului Bridge Delivery.



20 Asociația Casa Jakab Toffler Social Fabric #3 92.67 149,990.00

Proiectul constă într-o serie de rezidențe de cercetare, artistice și de creație, ce propun diverse 

procese colaborative și coparticipative de acțiune și intervenție în spațiul public, situate la 

intersecția dintre activarea comunitară, antropologie, sociologie, urbanism, arhitectură, peisaj 

cultural și artă participativă.

Prin intermediul acestui proiect, rezidenții invitați, alături de cei selectați în urma unui apel de 

proiecte, vor concepe și realiza o serie de produse culturale sustenabile, ce pun în valoare 

patrimoniul material și imaterial al cartierului Fabric, cu accent pe elementele care formează și 

mențin vii relațiile comunitare.

Cartierul Fabric este un teritoriu în continuă reconfigurare, atât social cât și urbanistic. Prin 

instrumentele și metodologia oferite de cercetarea și producția artistică, se permite negocierea, 

solidaritatea și autoorganizarea, precum și punerea în practică a unor noi forme de convivialitate 

sau schimburi diferite de bunuri și idei.

21 CASA DE CULTURA KONYA ADAM „Eva FilmMakers Fest”, Editia a IV-a 92.67 104,000.00

Casa de Cultura „Kónya Ádám” organizeaza la Sf. Gheorghe „Eva FilmMakers Fest” editia a IV-a, 

un festival international de film de lungmetraj, cu scopul de a promova arta regizorala feminina 

contemporana.

La festival, participa 6 regizoare din 2 tari (Romania + alta tara), ale caror filme vor fi proiectate 

timp de 6 zile (15 filme in total). Festivalul se extinde si in alte 5 localitati din apropiere de Sf. 

Gheorghe, cu acces limitat la cultura.

Proiectul include și evenimente conexe: o gala de deschidere, 9 workshopuri tematice, intalniri 

Q&A, proiectii outdoor, o conferinta sustinuta de invitata speciala, o gala la inchidere, un Drive-in 

Cinema si un Picnic Cinema.

Activitatile specifice proiectului vor fi insotite si sustinute de activitatile de tip logistic, de 

management, de planificare a festivalului, a workshopurilor tematice si a evenimentelor conexe, de 

organizare si desfasurare a festivalului, de promovare si comunicare, de monitorizare, evaluare si 

raportare.

22 Mockra Productions ABIFF Animation Bucharest International Film Festival #4 92.67 150,000.00

ABIFF- Animation Bucharest International Film Festival este o celebrare anuală a artei animației și 

include în 2024:

1. Proiecții naționale extinse în 12 orașe din țară, pentru toate vârstele și nivelurile de experiență, 

de la filme clasice la filme premiate la festivaluri importante, și filme-experiment realizate cu 

ajutorul Inteligenței Artificiale (inclusiv primul lungmetraj realizat integral cu AI distribuit în cinema-

uri)

2. Competiție de scurtmetraje în două secțiuni: o secțiune ce aduce în prim-plan cele mai 

inovatoare și creative scurtmetraje de animație, cu o voce de autor puternică, și o secțiune de 

animații pentru copii.

3. Cele mai bune creații ale studenților de la UNATC.

4. 2 masterclass-uri online - susținute de experți din Lituania și Marea Britanie, axate pe sound 

design și utilizarea AI în filmul de animație.

5. Ateliere practice hibride pentru elevii de liceu, online și fizice în 5 orașe, care oferă o incursiune 

în realizarea filmului de animație și utilizarea AI.

23 Fundatia Art Encounters Foundation Școala curatorială de toamnă, ediția 6 92.33 79,484.00

Școala curatorială de toamnă, ediția 6, singurul proiect de acest tip din România, este un seminar 

anual de șapte zile ce are loc în luna octombrie, gratuit pentru participanți, condus anul acesta de 

Kate Fowle, se desfășoară la Cluj-Napoca și Timișoara și explorează practicile și abordările de 

ultimă oră din curatoriatul contemporan global. Seminarul oferă pentru 20 tineri curatori aleși prin 

open call acces la o platformă internațională de dialog, schimb de cunoștințe și învățare, fiind 

invitați 5 speakeri, dintre care 3 internaționali și 2 naționali. Coorganizată alături de Centrul 

Cultural Clujean de la prima ediție, Școala curatorială de toamnă e însoțită de evenimente 

dedicate publicului larg atât în Cluj-Napoca cât și în Timișoara, precum și vizite planificate în artist 

run spaces și întâlniri cu scena artistică și culturală din Cluj și Timișoara, și urmărește să continue 

demersurile Fundației Art Encounters de a pune în valoare artiști scena culturală din România.



24 Asociația Comunitatea 156 M.Y. Murals of Youth #2 92.17 150,000.00

M.Y. Murals of Youth #2 este un festival-concurs de artă murală pentru liceeni, desfășurat în Piața 

Unirii din Cluj-Napoca, între 30 august și 1 septembrie 2024. Organizată de Comunitatea 156 și 

curatoriată de prof. Sergiu Georgian Mazerschi, ediția a doua se prezintă sub tema GO GREEN, 

aducând în atenția publicului relevanța educației ecologice prin artă și cultură. Adresându-se 

tinerilor, turiștilor și comunității clujene, festivalul cuprinde 15+ evenimente gratuite, participative și 

interactive, grupate în 6 secțiuni: competiție de artă murală, live painting, public art, ateliere de 

arte vizuale, conferințe, concurs de breakdance, dar și un târg de artă și design cu branduri și 

artiști locali. Open callurile, programul de voluntariat și activitățile conexe întregesc tabloul unui 

proiect complex de artă comunitară, educație și intervenție culturală, unic în mediul cultural 

autohton, care-și propune să ajungă la peste 1000 de beneficiari.

25 The Story of Autism In Spectrul Incluziunii- editia a III-a 92.00 149,400.00

Proiectul are scopul de a transforma 40 de medii scolare din comunitati defavorizate din Bucuresti 

in spatii de intalnire culturala si educatie incluziva.

Vom organiza 40 de spectacole de teatru forum ale piesei de teatru forum “Shadow”, realizate prin 

colaborarea unei echipe de artisti profesionisti si psihoterapeuti. Piesa este un instrument artistic 

pentru educatie incluziva si prezinta eforturile de integrare ale unui adolescent cu autism intr-o 

scoala de masa.

In cadrul proiectului vom organiza si 40 de ateliere facilitate de un specialist in autism, in care 

elevii vor procesa experienta artistica si vor discuta despre propriile prejudecati si experiente de 

bullying.

La activitati vor participa 1200 de elevi si 50 de profesori. 10 elevi vor participa ca voluntari si la 80 

de de sesiuni de joc supravegheat de un educator specializat alturi de 20 de copii cu autism, in 

cadrul Centrului nostru de terapii. Proiectul va fi insotit de o campanie de comunicare catre 

publicul larg.

26 FUNDAȚIA ASTRA FILM Astra Film Junior ediția 14 92.00 150,000.00

Astra Film Junior este cea mai amplă inițiativă de educație prin film din România. Evenimentul 

este la ediția cu numărul 14, la care sunt așteptați peste 20.000 de copii și adolescenți, cu vârsta 

cuprinsă între 6 și 18 ani, care beneficiază în mod direct de selecția de filme, de dezbaterile 

organizate și de atelierele și evenimentele pre și post-vizionare, special concepute pentru a 

completa experiența din sălile de cinema. Primele cinci zile de eveniment aduc programe pentru 

clase, iar zilele de weekend sunt dedicate familiilor. Selecția este împărțită pe trei categorii de 

vârstă, 6+, 11+ și 15+. Producțiile sunt însoțite de fișe didactice și materiale suport pentru cadrele 

didactice, astfel participanții folosesc mesajele din film ca pretext pentru aprofundarea temelor și 

înțelegerea diverselor culturi, grupuri sau societăți. Cadrele didactice sunt sprijinite pentru a derula 

aceste activități și beneficiază, de asemenea, de training-uri și dezbateri dedicate în cadrul 

evenimentului.

27 SC CREATRIX FAMA SRL
Her Story, Her Future - program de mentorat pentru femeile din 

industria filmului #2
92.00 150,000.00

Her Story, Her Future este un program de mentorat de trei luni, în care 7 participante beneficiază 

de 4 întâlniri individuale și 2 întâlniri de grup cu 7 mentore din industria filmului, pentru a-și 

dezvolta proiectele de film, dar și abilitățile de leadership și comunicare interculturală. La final, se 

va organiza un pitch internațional online, unde fiecare participantă va prezenta un proiect iar un 

juriu format din 3 profesioniste va acorda un premiu de 1.000 EUR pentru cel mai bun pitch. Cea 

de-a doua ediție aduce și două întâlniri fizice a mentorelor și a participantelor la câte un industry 

talk la festivaluri de film cu tradiție: Palic Film Festival - Serbia și Alexander Trauner Art/Film 

Festival - Ungaria. În Ungaria, cele 7 participante se vor implica și ca membre al unui juriu ce va 

acorda premiul celui mai bun scurtmetraj realizat de o femeie. Scopul întregului program este să 

încurajeze femeile din industria filmului în consolidarea carierei și în sprijinul reciproc.



28 Uniunea Democratica a Tineretului Maghiar Jud. Mures
Ediţia a 32-a Festivalului Internaţional de Film de Scurt-metraj 

ALTER-NATIVE
92.00 57,060.00

Lansat în anul 1993, Festivalul Internaţional de Film de Scurt-metraj ALTER-NATIVE este cel mai 

vechi festival de acest gen din România. Ajunsă la ediţia a 32-a, a devenit un forum pentru creaţii 

de filme recente ale realizatorilor din întreaga lume. Creaţii şi creatori, neţinând seamă de hotare, 

de apartenenţă etnică, îşi dau întâlnire sub egida artei, asigurând o sărbătoare aparte pentru 

locuitorii acestei zone. Festivalul îşi propune promovarea unor viziuni artistice specifice şi lansarea 

unor creaţii de un înalt nivel artistic în domeniul filmului, sprijină manifestarea unor expresii 

artistice independente, preferând alternativele individuale faţă de producţia în masă ale mass-

mediei. Pe lângă programul de concurs au loc proiecţii de filme artistice, documentare, selecţii de 

scurt-metraje, concerte, spectacole, expoziţii, discuţii, workshopuri. Programul se desfăşoară la 

Palatul Culturii, Universitatea de Arte, Teatrul Studio, Galeria B5 Studio și 112 Coffeehouse din 

Tg. Mureş.

29 Asociatia jmEvents Summer Music Academy Dinu Lipatti 2024 92.00 150,000.00

Summer Music Academy Dinu Lipatti e o academie internationala pentru vioara, chitara, flaut, 

contrabas, muzica de camera, jazz adresata muzicienilor romani/straini, 10-30 ani. Se diferentiaza 

prin profesorii/specialistii invitati, nume sonore de la academii de prestigiu din Europa & SUA si 

artisti apreciati ai scenei internationale. Dupa 5 editii in Franta proiectul s-a mutat in 2012 la 

Sinaia, sub Inaltul Patronaj al Casei Regale.

Activitatile vizeaza performanta si includ: cursuri individuale/de ansamblu, studiu personalizat 

asistat de profesor, muzica de camera, workshop-uri, jam sessions, repetitii, coaching, mentorat, 

consultanta in carieră. Academia se incheie cu concertele participantilor la Castelul Peleş, Parcul 

Central/Casino Sinaia, MNAR si Teatrul Odeon.

NOUTATI:

- 5 burse pentru muzicieni romani

- acces online gratuit pentru 100 de studenti si elevi romani

- mutare 50% activitati in aer liber

- crestere audienta prin concerte transmise in online

30 RPER_Rencontres du Patrimoine Romanie
Universitatea de Vară Bucium 2024. Salvgardarea patrimoniului 

rural prin educație- Ediția a XII-a
91.83 121,050.00

Programul îşi propune sensibilizarea societăţii faţă de valorile tradiţionale încă existente dar extrem 

de fragile şi încurajarea demersurilor ce ţin de identificarea, inventarierea, reabilitarea in situ şi 

promovarea acestei moşteniri. Universitatea de vară Bucium 2024 este un stagiu anual de 2 

săptămâni care asigură cursanților, arhitecți, dar și istorici, istorici de artă, sociologi şi antropologi, 

un program multidisciplinar de pregătire în domeniul cercetării și protejării patrimoniului rural.

Activităţile UdV Bucium se vor desfăşura pe 2 planuri: cultural şi educaţional

- componenta culturală vizează: încurajarea valorificării resurselor locale, umane şi materiale, în 

direcția recuperării tradițiilor şi convertirea lor în factori de dezvoltare;

- componenta educațională vizează instruirea şi orientarea profesională a cursanților spre domeniul 

protejării patrimoniului cultural rural şi perfecționarea unei metode de lucru cu caracter replicabil.

31
Asociația ”Uniunea de Creație Interpretativă a Muzicienilor din 

România”
THE JAZZ CAVE FESTIVAL - editia a IV-a 91.67 149,150.00

THE JAZZ CAVE FESTIVAL aduce un nou suflu în lumea muzicii, transformând experiența 

audiției într-o călătorie pe cărări neumblate, îmbogățită senzorial de cadrul special al unor spații 

inedite și neconvenționale.

Cea de a IV-a ediție se va derula în perioada 16-18 august, pe trei scene distincte: ”Innerland”, în 

galeriile fascinante ale Salinei Ocnele Mari, ”Dreamland”, în mijlocul naturii, în viile fermecătoare 

ale Domeniului Drăgași și ”Arts District”, la Muzeul de Artă ”Casa Simian” din Râmnicu Vâlcea.

Cu o selecție impresionantă de 18 trupe din România, Columbia, Germania, Italia, Norvegia, 

Olanda și SUA, THE JAZZ CAVE FESTIVAL continuă să exploreze noi teritorii muzicale și 

geografice. Inițial conceput și realizat timp de trei ediții în Peștera Ialomiței, proiectul își propune 

să rămână fidel conceptului care l-a consacrat: apropierea de natură, folosirea spațiilor atipice și 

promovarea ansamblurilor muzicale de top, în timp ce încurajează și susține noile generații de 

artiști.



32 ASOCIAȚIA ”ARCADIA QUARTET” ARCADIA CHAMBER MUSIC CLASSES - 2024 91.67 148,940.00

Misiunea Cvartetului Arcadia reuneşte dorința de a promova muzica clasică la cel mai înalt nivel și 

nevoia de a împărtăși experiențele acumulate cu generațiile viitoare de muzicieni. Prin ACMC 

Cvartetul Arcadia dorește să ofere sprijin și îndrumare profesională tinerilor muzicieni, să 

dăruiască mai departe ceea ce au primit la rândul lor prin participarea la cursurile de măiestrie ale 

renumitului Cvartet Belcea, o experiență inegalabilă, cu un impact decisiv în cariera lor.

ARCADIA CHAMBER MUSIC CLASSES - 2024 este o şcoală de vară dedicată formațiilor 

camerale cu coarde, care cuprinde cursuri susţinute de Cvartetul Arcadia, concerte camerale 

susținute de Cvartetul Arcadia, de invitații săi Apollon Musagète Quartet și de participanții la curs. 

Pe lângă concertele cu acces liber, proiectul se deschide publicului printr-o repetiție deschisă a 

Cvartetului Arcadia urmată de o discuție liberă cu membrii şi de două prelegeri susținute de 

muzicologi.

33 Teatrul Municipal Ariel Ariel Vâlcea Fest Junior 91.50 149,960.00

Ariel Vâlcea Fest Junior, aflat la prima ediție ce va avea loc în Râmnicu Vâlcea între 26 și 30 iulie 

2024, atât în aer liber, cât și în spații interioare, este un proiect cultural care își propune să aducă 

magia teatrului în viețile copiilor din întreaga țară, promovând educația culturală, creativitatea și 

accesul egal la artă și cultură. Festivalul promovează peste 80 de artiști și produse culturale din 

România, propunând un program intens de 5 zile cu peste 25 de evenimente gratuite (7 

spectacole de teatru pentru copii, 6 sesiuni de dialog cu artiștii, 10 ateliere creative, o paradă cu 

păpuși gigant, un spectacol de magie un spectacol cu baloane de săpun, un spectacol de tinere 

talente și un carnaval al copiilor) adresate turiștilor și localnicilor. Proiectul oferă o platformă pentru 

educația copiilor și reprezintă un angajament pentru dezvoltarea culturală și educativă a viitoarelor 

generații, asigurându-se că activitățile sunt accesibile copiilor din toate mediile și regiunile.

34 Asociatia Majura Christ FESTIVALUL INTERNATIONAL DE DUO MAJURA EDITIA A IV-a 90.83 149,869.81

Festivalul International de Duo Majura editia a IV-a este un proiect unic. Acesta aduce pe scena 

dialogul a 2 piane In acelasi timp, fiind o provocare pentru interpreti si public. Editia cuprinde: 7 

recitaluri, 1 concert, 2 masterclassuri, 1 conferinta motivationala, 1 revista muzicala si se va 

desfasura Intre 13-20.10.2024, la Bucuresti, cu 12 solisti din România, Japonia si SUA. Master-ul 

pentru pianisti va fi sustinut de duo-ul american Anderson&Roe, iar cel de voce-pian, de Marius 

Budoiu. Aceste cursuri deschise urmaresc familiarizarea tinerilor interpreti si a publicului 

meloman, cu fenomenul duo-ului si frumusetea repertoriului specific. Toate activitatile proiectului 

se vor desfasura In Bucuresti la: Ateneul Român, Sala Radio, UNMB si Casa Mita Biciclista, 

Muzeul Sutu - parteneri. Doua dintre recitaluri vor fi sustinute de tineri interpreti nevazatori. 

Pianistii Nao Kanemura & Yoshiaki Sato Isi vor onora titlul de laureati In cadrul Galei Suzana 

Szörenyi.

35 asociatia underground festival Festivalul Internațional de Teatru Circ ediția a IV-a Arad 2024 90.83 150,000.00

Festivalul Internațional de Teatru Circ este o manifestare culturală cu caracter repetitiv care a 

ajuns anul acesta la cea de-a patra ediție. Proiectul își propune să selecționeze și să prezinte 

publicului din Arad în luna octombrie, un număr de 10 spectacole de teatru-circ contemporan care 

mixează elemente de circ cu dans, teatru sau artă numerică. Spectacolele au fost selecționate la 

Avignon Off 2022 și 2023, la Mostra Igualada și Fira Tarrega, Spania 2023, festivaluri în cadrul 

cărora sunt reprezentate spectacole de acest tip. Festivalul se va derula în locații non 

convenționale și vor fi transmise on-line prin site-ul Hub Cultural mARTA și La Strada TV, 

parteneri ai festivalului. Sunt propuse și o serie de întâlniri între public și artiștii performeri pentru a 

prezenta publicului arădean acest tip de spectacol, foarte prizat la ora actuală în lume. Anul acesta 

vom avea invitați din, România, Belgia, Spania și Franța



36 ASOCIATIA SEPSI JAZZ SEPSI JAZZ & BLUES FEST, ediția a III-a 90.67 149,350.00

ASJB organizează Sepsi Jazz & Blues Festival, ed. II, un festival cu un format nou, complet diferit 

de alte festivaluri de jazz din țară. Diferența o fac evenimentele conexe, care se conturează ca 

replici ale evenimentului principal, desfășurate în alte zone și perioade, în continuarea 

evenimentului principal, organizat la Sf. Gheorghe între 27 și 30 iunie. Activitățile conexe includ 

un concurs pentru artiști amatori, workshopuri tematice, o gală de premiere, creații Ikebana pe 

acorduri de jazz în timpul concertelor, câte 2 concerte la Tg. Secuiesc, Covasna și Baraolt (replici 

ale festivalului de la Sf. Gheorghe, desfășurate până spre sfârșitul lunii septembrie.

La edițai curenta vor fi invitați: Roberto Morbioli Band (IT-USA), Snétberger Ferenc - Tony Lakatos 

(De), Aron Hodek & the Pocket Crew (SK), Tariqua (Hu), Tóth Viktor - Skylark Metropolitan (HU), 

Harry Tavitian - Cserey Csaba duo (RO) Blues band (RO).

37 SC Wearebasca SRL DokStation Music Documentary Film Festival, ediția a 8-a 90.50 148,800.00

DokStation Music Documentary Film Festival, aflat la a 8-a ediție, este singurul festival de 

documentare muzicale din țară, cu un concept specific, necesar și adecvat publicului bucureștean 

din diverse categorii de vârstă și socio-economice, care are ca obiectiv accesul la produse 

culturale foarte puțin prezente în piața culturală românească, educarea unui public existent și 

dezvoltarea constantă a unui public nou.

DokStation încurajează producția și distribuția de filme documentare străine, dar și românești, și 

inițiază și cultivă dialogului între artiștii autohtoni și străini și între artiști și public.

DokStation are două produse culturale congruente, film și muzică, pe ecran și pe scenă: pe cât 

posibil fiecare concert al muzicienilor invitați să fie în strânsă legătură cu proiecția filmului 

documentar muzical.

Ediția a 8-a se va desfășura în Bucuresti în perioada 18-22 septembrie, în spații alternative (club, 

grădină, teatru).

38 Asociatia Harmonia Cordis Festivalul Internațional de Chitară Novum Generatio ed. a XIV-a 90.33 150,000.00

Festivalul Internațional de Chitară Novum Generatio - ediția a XIV-a propune organizarea unui 

festival care va include un program diversificat de concerte (de muzcă clasică, fingerstyle, 

flamenco, jazz), cursuri de măiestrie cu cei mai importanți profesori de chitară din Europa, 

workshop-uri, o conferință internațională. Această ediție propune o serie de minim 20 de artiști și 

profesori din 9 țări, tineri laureți din România și artiști de renume internațional precum:

Judicaël Perroy (Franța) - https://youtu.be/lrH2tdUBzpc

Duo Melis (Spania/Grecia) - https://youtu.be/GcEMRWcASlA

Gabriel Bianco (Franța) - https://youtu.be/RGwvXCYgiuU

András Csáki & János Bálint - https://youtu.be/qtmc4vDLpSU

Anton Baranov (Rusia) - https://youtu.be/WF9EEtvvYSU

Peter Graneis (Germania) - https://youtu.be/sQaMKMW9jwA

Cassie Martin (Franța) - https://youtu.be/4YgeNYCDo4s

Nino D’Amico (Italia) - https://youtu.be/D5WXesYd6gE

Álvaro Toscano (Spania) - https://youtu.be/S5v5fH8-Iew

39 Creionetica Collage Festival 2024 90.17 149,800.00

Collage Festival este o inițiativă care aduce împreună comunitatea artiștilor de colaje din România 

și îi face cunoscuți publicului românesc, promovând astfel un stil de artă mai puțin cunoscut în 

spațiul cultural local. Echipa proiectului Collage Festival creată din 6 artiști de colaje cu expertize 

complementare, vor organiza un eveniment pe parcursul a 3 zile sub motto-ul „un colaj al artelor 

în București”. Evenimentul reunește o expoziție multimedia de colaje cu 30 de artiști selectați 

printr-un open-call național de lucrări, 7 concerte, 2 spectacole de teatru și talk-uri tematice, 

explorând o diversitate de tehnici de colaj analog și digital. Lansarea platformei online a festivalului 

Collage Festival va fi un moment important pentru comunitate. Artiștii de colaje vor beneficia de o 

pagini individuale de portofolii online, alături de interviuri și podcast-uri cu scopul de a aduce 

notorietate și noi oportunități de colaborare pentru comunitate.



40 Asociatia Simultan Simultant Festival 2024 90.00 150,000.00

SIMULTAN este un festival de artă, constituit (anual) în jurul unei teme, prin care își propune să 

exploreze și să chestioneze diferite aspecte ale societății și ale vieții individuale influențată de 

tehnologie.

Dedicat practicilor interdisciplinare, evenimentul funcționează ca o platformă de întâlnire și de 

prezentare pentru artiști și practicieni care lucrează cu diferite medii tehnologice noi sau vechi.

Încadrată de o serie de activități și evenimente, a XIX-a ediție a Festivalului Simultan va avea loc 

în perioada 3-6 octombrie 2024 la spațiile MX din Timișoara și va avea în program proiecte 

performative sonore și audio-vizuale, expoziții, proiecții video, ateliere și conferințe

Componentele premergătoare al festivalului vizează o serie de co-producții artistice realizate în 

colaborare cu partenerii culturali și un program de curatoriere pentru tineri având la bază Arhiva 

Media Simultan.

41 asociația ORICUM CULMEA: Film și educație de mediu, ediția 2 90.00 149,900.00

CULMEA: Film și educație de mediu, ediția 2, are loc între 10 și 16 octombrie, la Brașov, și este 

primul festival de film care își propune să folosească educația cinematografică în sprijinul copiilor 

și tinerilor care vor să cunoască mai multe despre mediu și criza climatică și să le ofere un 

instrument pentru dezbatere și implicare în mișcarea pentru climă.

După o primă ediție derulată cu succes în 2023 și implementarea unei cinemateci lunare pe teme 

de mediu între iunie - septembrie 2024, echipa CULMEA este pregătită să organizeze a doua 

ediție a festivalului, cu filme pentru copii și tineri premiate la marile festivaluri europene de profil, 

discuții post-proiecție facilitate de educatori competenți și ateliere de mediu organizate în 

parteneriat cu ong-uri de specialitate.

42 Asociatia CartelArte LM Cucuteni Jazz Fest 2024 90.00 150,000.00

Proiectul Cucuteni Jazz Fest, sub conceptul "Arc peste timp", reprezintă o experiență culturală 

inedită care îmbină muzica jazz contemporană cu bogata moștenire culturală a civilizației milenare 

Cucuteni-Tripolie. Acest eveniment va avea loc într-o locație istorică, în aer liber, în apropierea 

siturilor arheologice ale culturii Cucuteni-Tripolie. Legătura dintre muzica jazz și vechea civilizație 

Cucuteni poate fi observată prin spiritul lor comun de creativitate, improvizație, comunitate și 

inovație, precum și prin abordarea lor eclectică și deschiderea către explorarea noilor frontiere 

artistice. Festivalul va avea 3 seri de muzică jazz desfășurat în colaborare cu instituții ale statului 

implicate în valorificarea patrimoniului cultural: Complexul National Muzeal Moldova Iași - Muzeul 

de Istorie și Arheologie Cucuteni, Primăria Cucuteni și Universitatea Națională de Arte "George 

Enescu".

43 Asociația Hasmațuchi Câmpulung Film Fest 90.00 148,500.00

Campulung Film Fest este un proiect cultural cu caracter repetitiv sub forma de festival de film 

desfasurat in Campulung Moldovenesc, judetul Suceava, initiat si implementat de catre Asociatia 

Hasmatuchi.

Acesta cuprinde mai multe activitati menite sa promoveze si sa incurajeze arta cinematografica si 

patrimoniul cultural local si international.

Anul acesta Campulung Film Fest pune in dialog productii cinematografice din doua tari (una 

europeana si una non-europeana), respectiv Italia si Tunisia.

Iar prin initiativele variate faciliteaza crearea unui spatiu unic de intalnire intre cinematografie si 

alte forme de arta, promovand intersectionalitatea si dialogul intre diferitele expresii culturale.

Campulung Film Fest urmareste sa devina o destinatie culturala de referinta, evidentiind in acelasi 

timp Campulung Moldovenesc ca un loc de atractie turistica si culturala, prin reconectarea 

publicului local la productiile mondiale ale artei cinematografice.



44 Fundatia Pro Theatrum Festivalul de teatru contemporan draMA 89.67 75,000.00

Festivalul de Teatru Contemporan dráMA, care va ajunge la cea de-a 15-a ediție în toamna anului 

2024, este singurul eveniment teatral din România care se bazează pe dialogul româno-maghiar 

între diferite domenii culturale, bazat pe contemporanitate. Programul festivalului, care se extinde 

și se schimbă în fiecare an, include spectacole românești și maghiare pe teme și abordări 

contemporane, completat de concerte, expoziții, proiecții de scurtmetraje, mese rotunde și întâlniri 

cu publicul. Evenimentul nostru oferă o oportunitate unică pentru companiile de teatru, 

ansamblurile și artiștii participanți de a se implica în dialogul cultural româno-maghiar din 

România. În 2024, programul festivalului va include 10 spectacole de teatru contemporan (studio 

și scenă mare), 3 concerte, 2 spectacole de teatru de mișcare și dans, 3 proiecții de film și 1 

expoziție de afișe sau grafică contemporană. Statutul nostru de festival inovator este garantat de 

programul nostru divers și interdisciplinar.

45 Teatrul Andrei Mureșanu Festivalul Concurs DbutanT 2024 editia a IX-a 89.67 112,600.00

TAM Sf. Gheorghe si Asociatia Burgus, organizeaza intre 15.07 – 15.11.2024, Festivalul 

„DbutanT” 2024, editia a IX-a a festivalului-concurs dedicat debutului in teatru, singurul de acest 

fel in tara.

In centrul fiecarei editii, ciclic, se afla cate o alta categorie de artisti debutanti. In acest an ne 

adresam actorilor. Vom avea minim 5 participanti, cu spectacolele aferente, care vor fi jurizate de 

public si de un juriu profesionist. Cele 2 premii consta intr-un contract de angajare la TAM pe o 

perioada de 1 an si un loc intr-o productie a TAM in regia lui Oskaras Korsunovas in 2025.

Proiectul cuprinde si activitati conexe, precum: workshopuri tematice sustinute de membrii juriului 

si alti specialisti, lansari de carte, doua spectacole invitate si o gala de premiere.

Activitatile specifice proiectului vor fi sustinute de activitati de tip logistic, de management, 

planificare si organizare, de promovare si comunicare, de monitorizare, evaluare si raportare.

46 FUNDATIA UNIVERSITATEA DE VEST TIMISOARA Ei. Ele. Noi. Împreună. 89.33 149,800.00

Proiectul continuă să dezvolte reflecția ca instrument esențial în comunitate. Ne concentrăm pe 

crearea unor contexte accesibile, în care oamenii să poată reflecta împreună despre trecutul și 

prezentul multicultural al Timișoarei.

În centrul proiectului stă sintagma „Ei. Ele. Noi. ÎMPREUNĂ”, care ne ghidează în organizarea 

unor serii de evenimente constructive. Vrem să aducem împreună oameni din toate categoriile 

sociale pentru a discuta despre diversitatea orașului nostru.

Evenimentele vor fi centrate în jurul unor personalități culturale și științifice, care pot genera 

reflecții profunde și schimbări de percepție.

Vom organiza întâlniri cu specialiști care lucrează cu minorități și refugiați, evenimente dedicate 

tinerilor și activități interdisciplinare, pentru a aborda teme care fac diferența în comunitate.

Scopul nostru este să construim un dialog deschis despre trecutul multicultural și prezentul divers 

al Timișoarei și să generăm schimbări pozitive în comunitatea noastră.

47 Asociatia Bis 25 de ore de teatru non-stop (ediția a XIV-a) 89.33 149,940.00

În toamna anului 2024 intenționăm să organizăm, la Timișoara, ediția cu numărul XIV a 

festivalului 25 DE ORE DE TEATRU NON-STOP, un maraton al teatrului independent.

Activitățile se vor desfășura fără încetare (non-stop) în mai multe spații simultan de-a lungul a cel 

puțin 25 de ore. Harta festivalului cuprinde atât locații clasice cât și neconvenționale, fapt relevant 

din prisma unui deziderat pe care îl urmărim an de an: dezvoltarea și diversificarea publicului.

Vor participa cele mai importante companii teatrale independente din țară, cu discursuri estetice 

bine ancorate în realitatea socială și geo-politică, alături de artiști internaționali.

Pe lângă prezentarea unor spectacolele care vor binedispune publicul larg, proiectul își propune 

valorificarea spațiilor neconvenționale, implicarea activă a publicului și exemplificarea modului în 

care arta teatrului poate fi, prin componenta ei general-umană, nu doar entertainment, ci și 

instrument de incluziune, empatie, dezvoltare socială.



Continuarea rezultatelor în ordinea punctajelor primite

Nr. Crt Denumire organizație Denumire proiect cultural Media

1 SC RAINY DAY SRL Nordic Film Festival 5 89.00

2 Homemade Culture HomeFest X 89.00

3 Asociatia Antrepriza Culturala Weekend Sessions: marketing cultural pentru muzee 88.33

4 ASOCIATIA ESCU
Made in RO: muzeu pop-up de publicitate și branduri românești, 

ediția 5
87.83

5 Asociatia Culturala Bistrita Medievala Serbările Bistriței Medievale 87.00

6 Asociația Acasă în Bucovina Brodina Huțul Fest, ediția a II-a 87.00

7 Asociația Culturală "Sub Stejar"
CALEIDOSCOP-Întâlniri creative cu tinerii din Țara Lăpușului Ediția 

III
86.67

8 CJCPCT „CINDRELUL-JUNII” SIBIU Festivalul Internațional de Folclor „Cântecele Munților”, ediția 49 86.67

9 Asociatia Ingenious Drama I.D. Fest - Festival Național de Teatru Tânăr, ediția a 25-a 86.33

10 Fundatia Carturesti FestivalYA - Carte, idei și atitudini YA 86.33

11 Asociația Klavier ART ISTORIE ȘI MUZICĂ III 85.67

12 Asociatia Poethree Collective Transylvania International Spoken Word Festival 85.50

13
Centrul Român OISTAT(Organizația Internațională a Scenografilor, 

Tehnicienilor și Arhitecților de Te
Bucharest Scenography Biennale 85.33

14 Asociatia Culturala Metropolis KINOdiseea - Festivalul International de Film pentru Publicul Tanar 85.33

15 Asociatia Culturala Tu si Eu REcreaART-editia a II -a 84.83

16 Societatea Cultural Artistica de Tineret CONCRET MICA SĂPTĂMÂNĂ DE MUZICĂ VECHE - ediția a XVI-a 84.67

17 Asociația Învață de mic Știu ce simt 84.50

18 Asociația pentru Mobilitate Socială și Educație Democratică Muzeul Propagandei Comuniste, Ediția II: Noi Perspective 84.50

19 Asociatia No Sheep Ateliere de Antropologie Teatrală "Cătălina Buzoianu" 84.17

20
UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTE GEORGE ENESCU DIN 

IAȘI

Trienala Internațională de Gravură Contemporană, N-E, Iași (TIGC), 

ediția a V-a, 2024
84.17

Proiecte culturale care nu au obţinut finanţare



21 Pink Cat Studios De dimineața până seara, Iași 83.50

22 Complexul Muzeal National Moldova Iasi
Cea de-a XIV-a ediție a Festivalului Internațional al Muzicii Mecanice 

(FIMM14)
83.17

23 Asociația Maghiarilor Ceangăi din Moldova Vara fără limite 83.00

24 TEODERASCU MEDIA SRL VReau la școală – Ediția II 82.50

25 ASOCIATIA PENTRU EDUCATIE, CULTURA SI ARTA - ECART Tabăra Legături 82.50

26 Babasa Bianca Elena PFA Monoludens- platformă culturală de regenerare socială 82.50

27 Green Man Foundation Festivalul „Omul Verde din Richiș”, ediția a III-a 82.33

28 Asociatia Centrul de Dezvoltare SMART BUCURII PE 6 CORZI 82.17

29 OneDay Communication SRL SwordS Festival 82.00

30 Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare International Student Week in Timisoara (ISWinT) 81.67

31 Watermelon Agency Women in Music Mentorship Program 81.67

32 Centrul Judetean de Cultura si Arte Arges Tabara de mestesuguri „Traditii din regiunea ta”, editia a XIII-a 81.00

33
ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ NAPOCA 

POROLISSUM
Școala-tabloul copiilor – ediția II 80.83

34 Centrul Cultural Plai Strada Fara Nume, editia 4 80.67

35 ASOCIATIA BOILER EC Talks-Ediția a V-a - Manifest (for) the future! 80.50

36 UNIUNEA DEMOCRATA TATARA Sabantoi 80.33

37 ASOCIATIA SENS POZITIV Bucharest Biennale 11 80.33

38 ASOCIATIA CONCEPT CREATIV SIBIU JAZZ COMPETITION 2024 80.00

39 WaveCulture HUB SeaWave Summer Camp 79.67

40 FUNDAȚIA ASTRA FILM Astra Film Festival ediția 31 79.67

41 ASOCIATIA STOP CADRU Festivalul International de Film Stop Cadru 78.83

42 ASOCIATIA DOMENIUL GHICA GHERGHANI 5 SIMTURI-MEDIA LA PALAT 78.67



43 ASOCIATIA EUROPEANUL Balul Comunității Arădene edita V 78.67

44 ASOCIAȚIA AMESTEC FESTIVAL AMESTEC - Episodul 3 78.33

45 Asociatia FRUI VITA - Bucura-te de viata DOR DE DOINĂ Ediția a II-a 77.33

46 MUZEUL JUDETEAN STEFAN CEL MARE VASLUI Festivalul ,,Vasluiul în straie de sărbătoare medievală" ed.2.0 76.33

47 Asociația Contrafort Pro Kleinschenk/ Cincșor Reședința Internațională de Artă Vizuală Cincșor 2024 76.00

48 Asociatia de Dezvoltare Locala Sinteu Pod Cultural – Festivalul HUTELOR 75.50

49 Asociatia Culturala Moldavia ROCK'N'IAȘI - you(th) edition 75.00

50 Asociația Culturală și Socială Ion Monoran Festivalul Internațional de Poezie Ion Monoran 2024 74.33

51 Asociatia Constelatii Rock Constelatii Rock 2024 73.67

52 Asociația ”Tipe Tupa”
A fost odată ca niciodata-Once upon a time-Holnemvolt 

Mesefesztivál
73.00

53 Asociația EXCELENȚĂ PE PORTATIV TOBOȘARIADA tinerilor vizibili în comunitate 72.00

54 Asociația Centrul Creștin București/ Liceul Româno - Finlandez Muzeul Interactiv de Istorie, editia a III-a 70.67

55 Centrul Cultural Misionar Doxologia al Arhiepiscopiei Iasilor Quo Vadis? – Festival international de film 70.33

56 Asociația Studenților din Universitatea Babeș-Bolyai UBB Festival 70.33

57 asociatia culturala pusta Sf. Gerard de Cenad - proiect cultural ,editia a4 -a 70.33

58
Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare ,,Constantin 

Brâncuși''
SIMPOZIONUL INTERNAȚIONAL DE PICTURĂ 69.33

59 Liceul Tehnologic Malaxa
Lectura- fereastră spre cunoaștere și primul pas către 

interculturalitate
69.33

60 Asociatia Romanian Artists Worldwide MASTERING THE MUSIC BUSINESS 69.00

61 ALIANȚA GREEN4 LIFE REȚEAUA ORIZONT 2050 „Sacru în Țițești” 68.67

62 Centre for Alternative Music & Arts Bucharest Photofest 2024 66.67

63 PRIVE EVENTS SRL Proiect de design vestimentar și arte vizuale Privé Fashion Events 66.17

64 Asociatia Cultural-Istorica Rodna-Veche
Porți medievale deschise în cetatea Rodna: Promovarea portului 

popular multicultural
65.50



65 Asociația Culturală și de Comunitate Dobolii de Sus Curtea Culturală 65.33

66 comunagrinties Festivalul Haiducilor Grinţieş 63.33

67 Asociatia "Gaming Week/ Saptamana Jocurilor Video" Bucharest Gaming Week 2024 52.67

68 Asociatia Trompetistilor din Romania
Festivalul Muzicii de Camera si Interpretare Solistica "Tudor Jarda" 

al Formatiilor Instrumentale si Solistilor din Armata Editia a X-a
49.50

Nr. Crt Denumire organizație Denumire proiect cultural Status si motivație

1 Asociatia 'Cuzin Toma - Daca eu pot, poti si tu" Festivalul de arta "Film in sat"
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

2 Asociația ALT REAL Vadoo Fest 6

Respins adminsitrativ, 

lipsă buget, raport de 

activitate și declarație 

pe propria răspundere

3 Asociatia Femeilor in Inginerie, Stiinta si Tehnologie Serata AFIST
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

4 Asociatia pentru Reducerea Riscului Seismic Re:Rise 4 iulie 1977. Cutremurul neștiut
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

5 Asociatia Culturala Timorgelfest Festivalul Internațional Orgile Cetății din Timișoara, ediția III-a
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

6 Asociatia Creative Arts ASIA FEST 2024, Ediția a XI-a
Respins adminsitrativ, 

lipsă buget

7 HIC ART
Conferința internațională și festivalul de muzică contemporană 

"Fabbrica Illuminata"

Respins adminsitrativ, 

lipsă buget, raport de 

activitate

8 whiteartdesign Galeria micilor artisti - online
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

9 ASOCIATIA EUROPEANUL JAZZAR – Festival de Jazz Arad
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

10 Asociația Teatrul de Artă București
Primul Pas - proiect național de de susținere a producției teatrale 

pentru tinerii debutanți

Respins adminsitrativ, 

lipsă buget

contestație respinsă 

conform art 6 (1) lit. b) 

coroborat cu art. 7 din 

normele metodologice

11 Asociatia Improteca Bucharest Impro Nights Ed. I

Respins adminsitrativ, 

lipsă buget, raport de 

activitate

12 MODEM Centre for Modern and Contemporary Art Debrecen Artist in Residence
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

13 STAMATIN BOGDAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ I'mportant
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

14 ASOCIATIA REGIONALA PENTRU PROMOVAREA AVIATIEI ARTA FOTOGRAFIEI DE AVIATIE
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

15 Gradina din Gura Siriului Simbion
Respins adminsitrativ, 

proiect incomplet

Proiecte respinse administrativ



Legenda

Contestații soluționate

Componența comisiei de evaluare și selecție:

Baalbaki Ioana

Benko Oana

Cipariu Mircea Dan

Cornisteanu Irina

Craciun Sebastian

Cristescu Dana

Csep Zoltan

Dana Sarmes

Duda Andreea Florina

Iancu Mihai Stefan

Manolescu Cosmin

Moraru Mioara

Nanculescu Cristian

Palimariu Daniela

Radescu Radu

Traistaru Clara

Tudorita Soldanescu

Uveghes Andreea

Componența comisiei de soluționare a contestațiilor:

Claudiu Lorand Maxim

Ducaru Camelia

Marcu Cosmin

Marmureanu Stefana

Raileanu Constantin

https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/1761-baalbaki-cv-2024.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/oana-benko.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/dan cipariu.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/cornisteanu_1.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/CV.Craciun Sebastian.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/cv Dana Cristescu.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/csep Zoltan.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/CV-Dana Sarmes.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/2575-cv-andreea-duda-afcn.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/CV_romana_Iancu Mihai Stefan_2023.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/Cosmin Manolescu.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/2836-cv-mioara-2024.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/1792-cv-cristian-nanculescu-afcn-editoriale.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/Palimariu.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/Radu_Radescu.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/clara traistaru.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/tudorita soldanescu.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV PR/1923-cv-andreea-uveghes-2024-afcn.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV IC/CV-Lorand-Maxim-A1.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV ASM/Camelia Ducaru.pdf
https://www.afcn-proiecte.ro/files/2024/cv-II-2024/CV AV/Stefana Marmureanu.pdf

